1. [6] Sformulujte a dokaZte obidva distributivne zadkony pre booleovské . a +.
2. [6] a) Definuje binarnu operaciu na mnozine M.
b) Zistite, ¢i operacia - na mnoZine R je komutativna, asociativna, ¢i mé
nulovy a neutralny prvok. Zdévodnite. Operécia je dana takto: a.b=
= albl, kdelblje absolitna hodnota b.
3. [9] Zariadenie ¢ita postupnost’ znakov u, v. Vystup je 1, ak posledné 3
precitané znaky tvoria slovo uuv alebo ak posledné 4 precitané znaky tvoria
- slovo uuvv. Inak je vystup 0. Zostrojte Mealyho automat, ktory toto zariadenie
modeluje.
4. [9] Najdite minimalny pocet hradiel, ktorymi sa d4 realizovat’ funkcia
f(x,y,Z) = y +xz pomocou a) NAND  b)NOR.
5.[10] a)Definujte jazyk J nad abecedou X.
b) Kedy hovorime, Ze akceptor akceptuje jazyk J ?
c) Aké slova akceptuje akceptor A dany grafom G?
d) Zistite, ¢i k A existuje ekv1valentny Mealyho automat. Ak ano, zadajte
ho tabul’kou

6.[8] Automat B je ureny tabul'kou B a b
reoqe . , S1 S 1 /0 S4 /1
a) N4jdite ekvivalentné stavy S i —
tohto automatu B. 82 o/ 1
b) N4jdite redukovany automat k B. -3 S3/0 SJ/1
S4 S4/ 1 Sz/ 0

7.[10] Dané je B-funkcia f (x,y,z,t) = xy + S xyz +xyz . Najdite v uvedenom

poradi: jednotkové body f, Karnaughovu mapuk f, prosté implikanty,
nevyhnutné prosté implikanty, Jadro vSetky MNDF K jednej MNDF nakreslite
logicky obvod..

8. [12]Automat C je dany tabulkou.

s/ [(0,0) (1,0) (a0 ' Navrhnite realizéciu tohto automatu

©,0) | b) /0 10 i Y0 |0 (’)) 7] | pomocou SR preklapacich obvodov.
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